

Art. 20166

IT Ventosa per ancoraggio

- Diametro ventosa: Ø115 mm
- Dimensioni: 11,5 × 5 cm(h)
- Peso: 230 g
- Portata massima: 10 kg
- Temperatura di esercizio: -10°C / +50°C
- Utilizzo: Interno / Esterno
- UV resistente

Caratteristiche:

- Fissaggio senza viti o fori
- Ideale per tende da sole, tendalini, teloni, ecc.
- Si applica su superfici lisce, pulite e asciutte
- Include 2 ganci a S
- Può essere utilizzata anche per appendere zaini, borse e altri oggetti (fino a 10 kg)

Istruzioni d'uso

1. Pulire accuratamente la superficie dove si desidera applicare la ventosa. Deve essere liscia, pulita e asciutta (es. vetro, metallo, plastica liscia, superficie verniciata liscia).
2. Posizionare la ventosa nella posizione desiderata.
3. Premere con forza al centro della ventosa per far uscire l'aria.
4. Abbassare completamente la leva per creare il vuoto e fissare saldamente la ventosa alla superficie.
5. Agganciare i ganci a S all'anello della ventosa.
6. Appendere/fissare l'oggetto desiderato fino a un massimo di 10 kg.
7. Per rimuovere: Sollevare la leva, quindi staccare delicatamente la ventosa tirando da un bordo.

Avvertenze di sicurezza

- Verificare sempre che la ventosa sia ben fissata prima di appendere oggetti.
- Non superare il carico massimo di 10 kg. Sovraccarichi possono causare il distacco improvviso.
- Non utilizzare su superfici porose, sporche, umide o ruvide, poiché la tenuta potrebbe risultare compromessa.
- Non usare per sostenere oggetti fragili, costosi o pericolosi (es. dispositivi elettronici, oggetti in vetro, oggetti contundenti).
- Non utilizzare come supporto per arrampicarsi o per appendersi con il proprio peso.
- Tenere fuori dalla portata dei bambini. Non è un giocattolo.
- Controllare periodicamente la tenuta della ventosa, specialmente in ambienti umidi o soggetti a vibrazioni.

Art. 20166

EN Suction cup for anchoring

- Suction cup diameter: Ø115 mm
- Dimensions: 11.5 × 5 cm(h)
- Weight: 230 g
- Maximum load: 10 kg
- Operating temperature: -10°C / +50°C
- Use: Indoor / Outdoor
- UV resistant

Features:

- Attachment without screws or drilling
- Ideal for awnings, sunshades, tarpaulins, etc.
- Applies to smooth, clean, and dry surfaces
- Includes 2 S-hooks
- Can also be used to hang backpacks, bags, and other items (up to 10 kg)

Instructions for use

1. Thoroughly clean the surface where the suction cup will be applied. It must be smooth, clean, and dry (e.g., glass, metal, smooth plastic, smooth painted surface).
2. Place the suction cup in the desired position.
3. Firmly press the center of the suction cup to expel the air.
4. Fully lower the lever to create a vacuum and securely attach the suction cup to the surface.
5. Attach the S-hooks to the suction cup ring.
6. Hang or secure the desired object (max. 10 kg).
7. To remove: Lift the lever, then gently peel off the suction cup by pulling on an edge.

Safety warnings

- Always ensure the suction cup is firmly secured before hanging objects.
- Do not exceed the maximum load of 10 kg. Overloading may cause sudden detachment.
- Do not use on porous, dirty, wet, or rough surfaces, as adhesion may be compromised.
- Do not use to support fragile, valuable, or dangerous items (e.g., electronics, glass, sharp objects).
- Not suitable for climbing or supporting body weight.
- Keep out of reach of children. Not a toy.
- Periodically check suction cup adhesion, especially in humid environments or areas subject to vibrations.

Art. 20166

FR Ventouse d'ancrage

1. Diamètre de la ventouse : Ø115 mm
2. Dimensions : 11,5 × 5 cm(h)
3. Poids : 230 g
4. Charge maximale : 10 kg
5. Température d'utilisation : -10°C / +50°C
6. Utilisation : Intérieur / Extérieur
7. Résistante aux UV

Caractéristiques :

- Fixation sans vis ni perçage
- Idéale pour stores, auvents, bâches, etc.
- S'applique sur des surfaces lisses, propres et sèches
- Comprend 2 crochets en S
- Peut également être utilisée pour suspendre sacs à dos, sacs et autres objets (jusqu'à 10 kg)

Instructions d'utilisation

1. Nettoyer soigneusement la surface d'application. Elle doit être lisse, propre et sèche (verre, métal, plastique lisse, surface peinte lisse).
2. Placer la ventouse à l'endroit souhaité.
3. Appuyer fermement au centre pour expulser l'air.
4. Abaisser complètement le levier pour créer le vide et fixer solidement la ventouse.
5. Accrocher les crochets en S à l'anneau de la ventouse.
6. Suspendre/fixer l'objet souhaité (max. 10 kg).
7. Pour retirer : Relever le levier, puis décoller doucement la ventouse en tirant sur un bord.

Avertissements de sécurité

- Toujours vérifier que la ventouse est bien fixée avant de suspendre un objet.
- Ne pas dépasser la charge maximale de 10 kg. Un excès peut entraîner un détachement soudain.
- Ne pas utiliser sur des surfaces poreuses, sales, humides ou rugueuses, car cela compromet la fixation.
- Ne pas utiliser pour soutenir des objets fragiles, coûteux ou dangereux (appareils électroniques, verre, objets tranchants).
- Ne pas utiliser pour grimper ou supporter le poids du corps.
- Tenir hors de portée des enfants. Ce n'est pas un jouet.
- Vérifier régulièrement la fixation, surtout en cas d'humidité ou de vibrations.

ES Ventosa de anclaje

- Diámetro de la ventosa: Ø115 mm
- Dimensiones: 11,5 × 5 cm(h)
- Peso: 230 g
- Carga máxima: 10 kg
- Temperatura de funcionamiento: -10°C / +50°C
- Uso: Interior / Exterior
- Resistente a los rayos UV

Características:

- Fijación sin tornillos ni perforaciones
- Ideal para toldos, lonas, marquesinas, etc.
- Se aplica sobre superficies lisas, limpias y secas
- Incluye 2 ganchos en S
- también puede usarse para colgar mochilas, bolsos u otros objetos (hasta 10 kg)

Instrucciones de uso

1. Limpiar bien la superficie donde se desea aplicar la ventosa. Debe ser lisa, limpia y seca (cristal, metal, plástico liso, superficie pintada lisa).
2. Colocar la ventosa en la posición deseada.
3. Presionar con fuerza en el centro de la ventosa para expulsar el aire.
4. Bajar completamente la palanca para crear el vacío y fijar la ventosa con firmeza.
5. Colocar los ganchos en S en el anillo de la ventosa.
6. Colgar o fijar el objeto deseado (máximo 10 kg).
7. Para retirar: Levantar la palanca y despegar suavemente la ventosa tirando de un borde.

Advertencias de seguridad

- Verifique siempre que la ventosa esté bien fijada antes de colgar objetos.
- No exceda la carga máxima de 10 kg. La sobrecarga puede causar una caída repentina.
- No utilizar sobre superficies porosas, sucias, húmedas o rugosas, ya que podría perder adherencia.
- No usar para sostener objetos frágiles, costosos o peligrosos (electrónicos, vidrio, objetos punzantes).
- No usar como soporte para escalar ni para colgarse con el peso corporal.
- Mantener fuera del alcance de los niños. No es un juguete.
- Verificar periódicamente la adherencia, especialmente en ambientes húmedos o con vibraciones.

DE Saugnapf zur Befestigung

- Saugnapf-Durchmesser: Ø115 mm
- Maße: 11,5 × 5 cm(h)
- Gewicht: 230 g
- Maximale Tragkraft: 10 kg
- Betriebstemperatur: -10°C / +50°C
- Verwendung: Innen / Außen
- UV-beständig

Merkmale:

- Befestigung ohne Schrauben oder Bohren
- Ideal für Markisen, Planen, Sonnensegel usw.
- Haftet auf glatten, sauberen und trockenen Oberflächen
- Inklusive 2 S-Haken
- Auch geeignet zum Aufhängen von Rucksäcken, Taschen und anderen Gegenständen (bis 10 kg)

Gebrauchsanweisung

1. Reinigen Sie gründlich die Oberfläche, auf der der Saugnapf angebracht werden soll. Sie muss glatt, sauber und trocken sein (z.B. Glas, Metall, glatter Kunststoff, glatt lackierte Fläche).
2. Positionieren Sie den Saugnapf an der gewünschten Stelle.
3. Drücken Sie kräftig in die Mitte, um die Luft zu entfernen.
4. Den Hebel vollständig nach unten drücken, um ein Vakuum zu erzeugen und den Saugnapf sicher zu befestigen.
5. Die S-Haken am Ring des Saugnapfs befestigen.
6. Den gewünschten Gegenstand aufhängen/befestigen (max. 10 kg).
7. Zum Entfernen: Hebel anheben, dann Saugnapf vorsichtig vom Rand lösen.

Sicherheitshinweise

- Stellen Sie stets sicher, dass der Saugnapf fest sitzt, bevor Sie etwas aufhängen.
- Belastung von mehr als 10 kg vermeiden. Überlastung kann zu plötzlichem Ablösen führen.
- Nicht auf porösen, schmutzigen, feuchten oder rauen Oberflächen verwenden, da die Haftung beeinträchtigt wird.
- Nicht zum Tragen von zerbrechlichen, teuren oder gefährlichen Gegenständen verwenden (z.B. Elektronik, Glas, scharfe Gegenstände).
- Nicht als Kletterhilfe oder zur Befestigung des eigenen Körpergewichts verwenden.
- Außer Reichweite von Kindern aufbewahren. Kein Spielzeug.
- Haftkraft regelmäßig kontrollieren, besonders bei Feuchtigkeit oder Vibrationen.